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ВСТУП 

 

 

Реалізації робіт та послуг, так само як і продаж виготовленої продукції 

являє собою найважливіший показник діяльності підприємства. Адже саме 

продажем продукції завершується оборот коштів, витрачених на її 

виготовлення. Одним із ключових етапів кругообігу капіталу є етап реалізації 

продукції, робіт або послуг, тому що він є завершальним і від того наскільки 

він буде ефективним залежить ефективність функціонування всього 

підприємства. 

 В результаті продажу продукції, або реалізації послуг підприємтво 

отримує оборотні кошти, необхідні для відновлення нового циклу виробничого 

процесу. Найважливіший показник роботи підприємства – прибуток (збиток) за 

кожен період його діяльності, який залежить в певній мірі від кількості наданих 

робіт та послуг та видатків підприємства. 

Між усіма суб’єктами господарської діяльності виникають господарські 

зв’язки. Під господарськими зв’язками в даному контексті розуміється обіг 

коштів, матеріальних і не матеріальних цінностей, належний обіг яких 

забезпечує безперервність і своєчасність надання робіт і послуг. Чітка 

організація розрахунків між постачальником і покупцем безпосередньо впливає 

на обіг коштів та своєчасну сплату забов’язань, а також на фінансову стійкість 

та платоспроможність підприємства. Саме тому тема обліку реалізації робіт і 

послуг є актуальною в сучасних ринкових відносинах. 

Метою дипломної роботи є розгляд теоретичних і практичних питань 

організації бухгалтерського обліку та контролю реалізації робіт і послуг на 

досліджуваному підприємстві, а також обгрунтування шляхів вдосконалення 

обліково-аналітичних процедур господарюючого суб'єкта. 

Завдання: 

- розглянути теоретичні та методологічні аспекти обліку та контролю 

реалізації робіт і послуг; 
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- проаналізувати організаційну структуру та економічне становище 

підприємства; 

- вивчити особливості організації бухгалтерського обліку реалізації робіт 

і послуг; 

- розглянути методологічний інструментарій економічного аналізу 

реалізації товарів, робіт і послуг на досліджуваному підприємстві; 

- оцінити загальну ефективність організації бухгалтерського обліку та 

аналізу реалізації  робіт і послуг; 

Предметом дослідження випускної кваліфікаційної роботи є 

інформаційна система бухгалтерського обліку та контролю реалізації робіт і 

послуг у Виробничому підрозділі «Одеська об’єднана дирекція залізничних 

перевезень» Регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця». 

Залізничний транспорт України є провідною галуззю в дорожньо-

транспортному комплексі країни, який забезпечує майже 82% вантажних і 36% 

пасажирських перевезень, здійснюваних всіма видами транспорту. Важливість 

залізничного транспорту в системі транспортних комунікацій України 

посилюється і тим, що через територію держави пролягають основні 

транспортні транс'європейські коридори. Українські залізниці безпосередньо 

межують і взаємодіють із залізницями Росії, Білорусі, Молдови, Польщі, 

Румунії, Словаччини, Угорщини й забезпечують роботу із сорока 

міжнародними залізничними переходами, а також обслуговують 18 українських 

морських портів Чорноморсько-Азовського басейну. 

Теоретичною і методологічною основою дослідження послужили 

законодавчі та нормативні акти з питань організації бухгалтерського обліку та 

контролю реалізації продукції і товарів на підприємстві. 

Інформаційною базою послужили дані облікової політики підприємства, 

первинних облікових документів по реалізації продукції, (товарів), регістрів 

аналітичного та синтетичного обліку реалізації товарів на підприємстві, дані 

бухгалтерської звітності за 2017-2018 роки. 
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Об'єктом дослідження - первинні документи, регістри бухгалтерського 

обліку, фінансова звітність організації, аналітичні таблиці. 

Дослідженню проблем організації обліку процесу реалізації продукції 

приділяли увагу такі вітчизняні та зарубіжні вчені: Білуха М.Т., Бутинець Ф.Ф., 

Валуєв Б.І., Гнилицька Л.В., Голов С.Ф., Друрі К., Душанова І., Калініна В.І., 

Карпова Т.П., Король С.Я., Крилов Е.І., Лінник Мюллендорф Р., Пархоменко 

В.М., Пустовіт І.Л., Пушкар М.С., Саблук П.Т., Чумаченко В.М., Хорнгерн Ч., 

Шеремет А., Яругова А. 

Обліку реалізації робіт та послуг потребує основних знань 

бухгалтерського обліку, діючих законодавчих актів та нормативних документів 

з бухгалтерського та податкового обліку.  

Об’єктивне та повне відображення в бухгалтерському обліку здійснених 

операцій по реалізації та нарахування податків, пов’язаних з цим процесом, 

сприятиме правильному визначенню фінансових результатів, а забезпечення 

подання звітності та повнота сплати податкових зобов’язань до бюджету 

дозволить уникнути штрафних санкцій з боку контролюючих державних 

органів. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

В сучасних економічних умовах від бухгалтерського обліку, а саме від 

бухгалтера потрібно знання всіх змін в законодавчих документах, що 

регулюють здійснення операцій з ведення розрахунків з покупцями і 

замовниками, з реалізації продукції (робіт, послуг). Уміння швидко 

орієнтуватися в ситуації, що створилася і вибрати найбільш вірне рішення, для 

правильного управлінського обліку, яке позитивно вплине на кінцевий 

фінансовий результат підприємства. 

Велику роль в досягненні головної мети діяльності будь-якого 

підприємства - отримання максимального прибутку при мінімальних витратах 

відіграє чітка організація обліку і аналізу реалізованої продукції на 

підприємстві. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що кінцевим результатом 

діяльності будь-якого виробничого підприємства є реалізація продукції, 

виконання робіт або надання послуг. В результаті, вартість готової продукції, 

робіт, послуг переходить зі сфери виробництва в сферу обігу. Очевидно, що 

інформація про реалізацію необхідна для прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

Метою даної роботи було вивчення порядку обліку і контролю реалізації 

робіт і послуг, а також проведення економічного аналізу реалізації, розгляд 

теоретичних і практичних питань організації бухгалтерського обліку та 

контролю реалізації робіт і послуг на досліджуваному підприємстві, а також 

обгрунтування шляхів вдосконалення обліково-аналітичних процедур 

господарюючого суб'єкта. 

У процесі роботи було: 

- проаналізовано організаційну структуру та економічне становище 

підприємства; 
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- вивчено особливості організації бухгалтерського обліку реалізації робіт 

і послуг; 

- розглянуто методологічний інструментарій економічного аналізу 

реалізації товарів, робіт і послуг на досліджуваному підприємстві; 

- оцінено загальну ефективність організації бухгалтерського обліку та 

аналізу реалізації  робіт і послуг; 

Ми узагальнили знання з ведення бухгалтерського обліку реалізації робіт 

і послуг, а також застосували ці знання для практичного використання: 

- ознайомилися з основними нормативними документами, первинними 

документами і формами, проведення типових проводок; 

- використовували наведену інформації для практичних розрахунків. 

Правильна організація розрахунків з постачальниками та підрядниками, 

їх обліку та своєчасне проведення контрольних перевірок роблять позитивний 

вплив на загальне фінансово-економічний стан підприємства і здійснення 

безперервної та ефективної виробничої діяльності. Різке збільшення або 

зменшення кредиторської заборгованості підприємства призводять до зміни 

його фінансового стану. Тому необхідно проводити аналіз стану розрахунків за 

товари, роботи, послуги.  

Для проведення аналізу використовуються дані бухгалтерського обліку і 

фінансової звітності, тому важливу роль відіграє правильна організація 

бухгалтерського обліку розрахункових операцій на підприємстві. Вона вимагає 

повного і своєчасного відображення господарських операцій з надходження 

товарно-матеріальних цінностей і здійснення розрахунків по ним в первинних 

документах і облікових регістрах. 

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться в автоматизованій формі, 

із застосуванням програми АСБО «ФОБОС» Автоматизовані всі ділянки 

облікової роботи, в тому числі і облік розрахунків з постачальниками і 

підрядниками. 

Первинний, аналітичний і синтетичний облік розрахунків за товари, 

роботи, послуги ведеться якісно, з дотриманням норм чинного законодавства та 
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внутрішніх нормативних документів підприємства. Але з метою ще більшого 

його удосконалення запропоновані наступні заходи: 

1. Посилити контроль за своєчасною оплатою за надані роботи та 

послуги; 

2. Змінити терміни інвентаризації дебіторської та кредиторської 

заборгованості, щоб звірка розрахунків по ним проводилася щомісяця; 

3. Проводити внутрішній аналіз стану розрахунків дебіторської та 

кредиторської заборгованості; 

4. При укладенні договір більш ретельно вивчати платоспроможність 

контрагентів; 

5. Удосконалити систему внутрішніх розрахунків між філіями. 

Посилення контролю за своєчасною сплатою, це не лише своєчасна 

сплата від контрагентів, а й вчасна передача коштів до дирекції від філії. 

Оскільки усі отримані кошти по доходним договорам надходять на 

розрахунковий рахунок філії, та після обробки банківської виписки 

передаються по авізо. Проблема може бути в невчасній предачі коштів, або 

навпаки у задвоюванні, що може призвести до невчасної реєстрації податкової 

накладної та потягнути за собою штрафи і санкції, тобто це є податковими 

ризиками для нашого підприємства. Або ж навпаки до збільшення 

кредиторської заборгованості перед контрагентами, та реєстрації зайвої 

податкової накладної. 
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